
Mitől félünk, ha a farkastól nem?

Székely Levente
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Önmegvalósítás

Önbecsülés

Közösség

Biztonság

Fiziológiai szükségletek
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20192021

Feel More, Less or About as Safe Compared With Five Years Ago (N2019 = 154 195; N2021 = 122 411)

Data source: Institute for Economics & Peace – Global Peace Index, 2023

GLOBÁLIS BIZTONSÁGÉRZET
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Worried Traffic or Roadside
Accident Could Cause

Serious Harm

Worried Severe Weather
Events Could Cause Serious

Harm

Worried Violent Crime Could
Cause Serious Harm

Worried Food You Eat Could
Cause Serious Harm

Worried Mental Health
Issues Could Cause Serious

Harm

Worried The Work You Do
Could Cause Serious Harm

Worried Water You Drink
Could Cause Serious Harm

Very worried Somewhat worried Not worried (DK) (Refused)

Worried about serious harm (N2021 = 125 911)

Source: Institute for Economics & Peace – Global Peace Index, 2023

A FÉLELMEK FORRÁSA
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A Global Peace Index által vizsgált 118 
országból 93 országban emelkedett 
azok aránya, akik frusztrációjuk okát 

nem tudták megnevezni. 

A legfiatalabb korcsoportban az 
ismeretlen kockázatok aránya 

jelentősebb, 2021-ben minden ötödik 
15–19 éves ismeretlen 

fenyegetettséget érzett.

Az aggodalom a lehetséges 
káreseményekkel kapcsolatban 
magasabb arányban van jelen a 

társadalomban, mint a közvetlenül 
vagy közvetett módon megtapasztalt 

kár. 

A Global Risks Report adatai szerint 
másként látják a biztonsági 

veszélyeket a vezetők. A megkérdezett 
szakemberek kevesebb mint ötöde 

számít legalább valamiféle 
stabilitásra rövid távon, de hosszabb 

távon is kevesebb mint felükre igaz ez. 
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Markáns  
narratívák – 
digitális 
élmények
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És a 
magyarországi 

fiatalok?
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Az otthonában

A közvetlen lakókörnyezetében (pl. Saját
utcában)

A saját településén

Az országban

A Magyarországgal szomszédos
országokban

Az Európai Unió más országaiban (nem
Magyarországon)

Az interneten

Az Európai Unió országain kívüli
országokban

Teljes mértékben 4 3 2 Egyáltalán nem nem tudja/nem válaszol

Kérdés: Összességében  Ön mennyire érzi magát biztonságban…? Kérem, hogy egy egytől ötig terjedő skála segítségével válaszoljon, ahol az 1-es azt jelenti, hogy egyáltalán nem érzi 

magát biztonságban, míg az 5-ös azt, hogy teljes mértékben biztonságban érzi magát. Bázis: N2020=2000; százalékos megoszlás   

BIZTONSÁGÉRZET
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FÉLELEM EGYES DOLGOKTÓL 2023
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attól, hogy a politikusok rosszul
kormányozzák az országot?

egy következő világgazdasági
válságtól?

a következő világháborútól?

a klímaváltozástól?

egy világjárványtól?

az Európába irányuló migrációtól?

a mesterséges intelligenciától?

attól, hogy a robotok elveszik az
ember munkáját?

5 = nagyon tart 4 3 2 1 = egyáltalán nem tart NT NV

Kérdés: Ön mennyire tart … Kérem, hogy egy egytől ötig terjedő skála segítségével válaszoljon, ahol az 1-es azt jelenti, egyáltalán nem tart, míg az 5-ös azt, hogy nagyon tart.

Bázis: Teljes minta (N=1000)

ÁTLAG
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Kérdés: Ön szerint ma Magyarországon melyik az ifjúság legégetőbb problémája? ! 

Bázis: N2008, N2012, N2016, N2020=8000; százalékos megoszlása az esetek százalékában, az 5% vagy annál magasabb említések

PROBLÉMATÉRKÉP
sorrend 2008-as problémák százalék 2012-es problémák százalék 2016-os problémák százalék 2020-as problémák százalék

1.

munkanélküliség, 

elhelyezkedési 

nehézségek

24

pénztelenség, 

szegénység, 

elszegényedés, 

létbizonytalanság

16

anyagi nehézségek, 

létbizonytalanság, 

szegénység, 

elszegényedés

29
bizonytalanság, 

kiszámíthatatlan jövő
23

2.

pénztelenség, 

szegénység, 

elszegényedés, 

létbizonytalanság

15 kilátástalan, bizonytalan 

jövő
16

bizonytalanság, 

kiszámíthatatlan jövő
18

anyagi nehézségek, 

elszegényedés, 

szegénység

22

3.
kilátástalan, bizonytalan 

jövő
10

munkanélküliség, 

elhelyezkedési 

nehézségek

15
céltalanság, nem tudják, 

mit akarnak
8

céltalanság, nem tudják 

mit akarnak
12

4.
drogok, kábítószerek 

elterjedése
7

céltalanság, nem tudják, 

mit akarnak
11

drogok, kábítószerek 

elterjedése
6

baráti társaságok, 

közösségek hiánya
8

5.
céltalanság, nem tudják, 

mit akarnak
7

drogok, kábítószerek 

elterjedése
7 alkohol elterjedése 7

drogok, kábítószer, 

alkohol elterjedése
7

6. bűnözés 6 bűnözés 7

munkanélküliség, 

elhelyezkedési 

nehézségek

7

munkanélküliség, 

elhelyezkedési 

nehézségek

5

7. lakásproblémák 4
fiatalok általános rossz 

helyzete
6 bűnözés 5 bűnözés 5
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PROBLÉMATÉRKÉP 2023
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Bizonytalanság, kiszámíthatatlan jövő

Anyagi nehézségek, elszegényedés, szegénység

Céltalanság, nem tudják mit akarnak

Baráti társaságok, közösségek hiánya

Drogok, kábítószer, alkohol elterjedése

Bűnözés

Munkanélküliség, elhelyezkedési nehézségek

Család válsága, családi problémák

Lakáshoz jutás, lakásproblémák

Önállótlanság, a szülőktől való függés

Külföldre vándorlás, kivándorlás

Iskolai, tanulási, előmeneteli problémák

Nem hallgatják meg őket, véleményüket nem veszik figyelembe

Migráció, bevándorlás

Klímakatasztrófa, környezet rossz állapota

NT

NV

Kérdés: Ön szerint ma Magyarországon mi az ifjúság legégetőbb problémája?

Bázis: Teljes minta (N=1000)
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Kérdés: Összességében Ön inkább bízik a jövőben vagy inkább tart tőle? Kérem, hogy egy egytől ötig terjedő skála segítségével válaszoljon, ahol az 1-es azt jelenti, határozottan tart a jövőtől, míg az 5-ös azt, hogy 

határozottan bízik a jövőben. Bázis: N2020=2000; százalékos megoszlás      

2
11

42

32

13

1-határozottan tart a jövőtől

2

3

4

5-határozottan bízik a jövőben

nem tudja, nem válaszol

JÖVŐBE VETETT BIZALOM
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2050-RE VALÓSZÍNŰSÍTETT TÖRTÉNÉSEK 2023
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(további) gyermekei lesznek

házasságban fog élni

saját tulajdonú lakásában/házában fog
élni

lényegesen jobb anyagi helyzetben él
majd, mint jelenleg

Magyarországon fog élni

azon a szakterületen fog dolgozni,
ahol most (amit most tanul)

a munkahelyén többnyire nem
magyarul fog beszélgetni a kollégáival

nyugdíjas lesz

Teljes mértékben valószínű Inkább valószínű Inkább nem valószínű Egyáltalán nem valószínű NT NV

Kérdés: Ön inkább valószínűnek tartja vagy inkább nem tartja valószínűnek, hogy 2050-re, amikor Ön … éves lesz… ?

Bázis: Teljes minta (N=1000)

TOP2
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48

30



Többre kíváncsi?

szekely.levente@mcc.hu 

http://hu.linkedin.com/in/szekelylevente 

mailto:szekely.levente@mcc.hu
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